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Заклади вищої освіти,
наукові установи

Про надання інформації

Шановні колеги,

Міністерство освіти і науки України з метою підтримки екосистеми 
інновацій, створення сприятливих умов для дослідників та їх взаємодії з 
реальним сектором економіки, здійснення заходів з пошуку наукових або 
інноваційних рішень, які відповідають викликам сьогодення, запрошує вас взяти 
участь у Демо Дні, організованому Vacuum Deep Tech Acceleration, який 
відбудеться 7 червня 2024 року. 

Захід присвячений наукоємним стартапам, які успішно завершили 
акселераційні програми Science Intensive Innovation та Development and 
Renovation, що тривали 2 місяці.

Демо День реалізується Vacuum Deep Tech Acceleration за підтримки 
Програми USAID «Конкурентоспроможна економіка України», Міністерства 
освіти і науки України, Міністерства цифрової трансформації України та 
Міністерства економіки України, спільно з Київським академічним 
університетом, Ukrainian Startup Fund та YEP Accelerator.

Це буде завершальний захід проєкту Vacuum Deep Tech Acceleration, де 
стартапи, які взяли участь у програмах акселерації, матимуть можливість 
представити свої продукти, ідеї та досягнення перед широкою аудиторією, 
включаючи потенційних інвесторів, партнерів та інших учасників стартап-
екосистеми.

В рамках проведення заходу будуть представлені такі можливості: 
• Перегляд інноваційних продуктів та ідей: Унікальна нагода 

ознайомитися з новаторськими рішеннями та технологіями від 30 
учасників акселераційних програм.

• Зразкові пітчі від досвідчених стартапів: Можливість послухати та 
побачити пітчі, які можуть стати джерелом мотивації та навчання.

• Нетворкінг та обмін досвідом: Встановлення цінних контактів, обмін 
досвідом та ідеями між гостями та учасниками події.

• Взаємодія з потенційними партнерами та інвесторами: Знайомство з 
бізнес-ангелами, потенційними партнерами та представниками 
корпорацій, які можуть підтримати ваші проекти.



• Відкриття нових можливостей: Розширення горизонтів, знаходження 
натхнення та нових можливостей для співпраці та розвитку своїх проектів.

Місце проведення: буде повідомлено після реєстрації на пошту.
Форма реєстрації за посиланням: https://bit.ly/3WD6loT .
Демо День стане важливою подією для підсумку досягнень учасників 

програм та їхнього подальшого розвитку на шляху до успіху у 
високотехнологічному сегменті. Ми будемо раді вітати вас на цьому заході та 
сподіваємося на вашу участь.
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